

Від 15.03.2017

проект

№ 596

**Звіт про виконання
«Програма розвитку фізичної культури і спорту в
м. Бурштин та с. Вигівка на 2016 рік»**

Заслухавши звіт про виконання міської «Програма розвитку фізичної культури і спорту в м. Бурштин та с. Вигівка на 2016 рік» керуючись ст. 25, 26 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», міська рада вирішила:

- 1 Звіт відділу у справах молоді і спорту Бурштинської міської ради про виконання «Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Бурштин та с. Вигівка на 2016 рік» взяти до відома.
- 2 Рішення міської ради від 24.12.2015р. №17-/04-15 «Про затвердження міської програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Бурштин та с.Вигівка на 2016 рік» зняти з контролю, як таке, що виконане.
- 3 Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Н.Кицелу, комісію з питань гуманітарної політики (І. Мазур).

Міський голова

Р. Джура

Заступник міського голови

Н. Кицела

Юридичний відділ

А. Пергельський

Виконавець

М. Козар

Звіт про виконання «Програми розвитку фізичної культури та спорту в м. Бурштин та с. Вигівка за 2016 рік»

“Про підсумки виконання в 2016 році “Програми розвитку фізичної культури і спорту в м.Бурштин та с.Вигівка за 2016 рік ”

Фізична культура і спорт, як складова загальнонаціональної культури, суспільними проявами якої є фізичне виховання та масовий спорт, виступає важливим чинником здорового способу життя, профілактики захворювань серед всіх верств населення. Фізична культура і спорт – невід’ємна частина виховного процесу дітей, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої держави. Її основне призначення – зміцнення здоров’я, підвищення фізичних можливостей людини, забезпечення здорового способу життя, розвиток фізичних і морально-вольових здібностей людей, організація змістовного дозвілля всіх верств населення.

У молодого покоління різко прогресують хронічні хвороби серця, неврози, артрити, сколіози, ожиріння тощо. Ситуація загострюється через зростаючу популярність у дитячому та молодіжному середовищі привабливих видів нефізичної діяльності (ігрові автомати, комп’ютерні ігри, тощо).

З метою охоплення всіх верств населення спортивно-масовою роботою, популяризації здорового способу життя та спорту в м.Бурштин та с.Вигівка, відділом у справах молоді і спорту Бурштинської міської ради, спортивними гуртками та секціями в місті ведеться певна планомірна робота в цьому напрямку.

Рішенням Бурштинської міської ради від 24.12.2015р. №17-/04-15 «Про затвердження міської програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Бурштин та с.Вигівка на 2016 рік».

Одним із стратегічних завдань в місті було і є залучення підростаючого покоління до занять фізичною культурою і спортом, покращення результатів участі у спортивно-масових змаганнях і турнірах різних рівнів, виховання та підготовка здібних юних спортсменів для виступів у складі збірних команд в обласних та Всеукраїнських змаганнях.

Перелік виконаних заходів програми розвитку фізичної культури і спорту в м.Бурштин та с.Вигівка на 2016 рік

№ п/п	Найменування заходу	Термін виконання	Очікувані результати
1.	Загальноміська руханка з нагоди відзначення Міжнародного дня здоров'я в рамках Всеукраїнської акції «Відповідальність починається з мене»	Квітень 2016 року	Пропаганда фізичної культури і спорту.
2.	Відзначення дня Європи в Україні	Травень 2016 року	Проведення активного відпочинку
3.	Організація підготовки та відрядження команди депутатів Бурштинської міської ради для участі в I-III етапі V Всеукраїнської спартакіади серед народних депутатів Верховної Ради України, обласних, районних, міських(міст обласного значення) селищних та сільських рад	Травень 2016 року	Популяризація здорового способу життя шляхом прикладу міських депутатів, пропаганда здорового способу життя.
4.	Організація проведення патріотичного молодіжного вело-забігу з нагоди відзначення Дня Конституції України	Червень 2016 року	Розвиток фізичної культури і спорту серед молоді міста.
5.	Організація змагань перетягування канату з нагоди відкриття Олімпійських ігор-2016 в Ріо-де-Жанейро	Липень 2016 року	Формування здорового способу проведення дозвілля дітей та молоді м.Бурштин та с.Вигівка.
6.	Проведення футбольного турніру присвяченого 25-й річниці Дня Незалежності	Серпень 2016 року	Залучення всіх верств населення до активного заняття спортом.
7.	Проведення шахового турніру	Вересень 2016 року	Популяризація гри в шахи.
8.	Відзначення в місті Дня фізичної культури	Вересень 2016 року	Залучення населення до занять спортом і фізкультурою, а також - пропаганда активного здорового способу життя.
9.	Відкритий Кубок міста з веслування на байдарках та каное з нагоди відзначення Дня українського козацтва.	Жовтень 2016 року	Створення сприятливих умов для життєвого самовизначення та

			самореалізації молоді м.Бурштин та с.Вигівка, виховання національно-патріотичних цінностей юнацтва.
10.	Проведення спортивних змагань серед навчальних закладів.	Жовтень –грудень 2016 року	Активізація фізкультурно-спортивної роботи серед учнівської молоді міста, збільшення рухової активності дітей, вибору кращих спортсменів для участі в обласних змаганнях.
11.	Нагородження кращих спортсменів 2016 року	Грудень 2016 року	Заохочення до занять спортом, надання можливості для реалізації лідерських здібностей та командного духу.
12.	Організація та підтримка проведення спортивних змагань всіх спортивних гуртків міста.	постійно	Сприяння розвитку спортивних гуртків та секцій міста, участі їх в обласних та різного рівня спортивних змагань.

Звіт
про виконання міської «Програми розвитку фізичної культури та спорту в м.
Бурштин та с. Вигівка на 2016 рік»

На реалізацію даної програми передбачено – 150 000 тис. грн.

Використано:

Фінансова підтримка фізкультурно-спортивних товариств	Джерела фінансування	Обсяг фінансування (тис. грн.)	Мета використання бюджетних коштів
Міська федерація футболу	Кошти місцевого бюджету	29,5	Придбано матеріали та спорт інвентар (згідно накладної)
Шахмати	Кошти місцевого бюджету	2,0	Шахматна дошка – 2шт Шахматний годинник - 1шт(знаходиться на балансі відділу)
Футбольна команда «Євробуд-Вигівка»	Кошти місцевого бюджету	3,0	М'ячі – 3шт. Тенісна сітка Форма воротаря
Карате-до (спортивний клуб Воїн)	Кошти місцевого бюджету	7,0	5 300 - придбано тренувальний інвентар 1 700-профінансовано відрядження представнику клубу в м. Харків для участі в міжнародному семінарі.
ВК «Зелені Дракони»	Кошти місцевого бюджету	5,0	М'яч волейбольний -2шт Сітка волейбольна 1 шт
Волейбол (команда «Західрембуд»)	Кошти місцевого бюджету	10,0	Придбано матеріали та спорт інвентар (згідно накладної)
Молодіжна юнацька секція з боксу (ПК Прометей)	Кошти місцевого бюджету	4945	Груша боксерська -1шт Боксерські рукавиці – 1пара Тренажер для шиї – 1шт Скакалка -3шт Гантелі(2,5кг) -4шт
Авіамодельний гурток	Кошти місцевого бюджету	5,0 +2,0	Придбано матеріали та спорт інвентар (згідно накладної)
Проведення спортивних заходів, спартакіад	Кошти місцевого бюджету	1,2	Організація та проведення V обласної спартакіади для депутатів БМР

Гурток вільної боротьби	Кошти місцевого бюджету	13,0	Придбано спортивну форму(борцівки) (згідно накладної)
Вело клуб «Бостон-Байк» -	Кошти місцевого бюджету	4,0	Закупівля футболок з логотипом клубу – 20шт
Молодіжна юнацька секція з таїландського бокеу (ЗОШ № 1)	Кошти місцевого бюджету	4998	Придбано матеріали та спорт інвентар (згідно накладної)
ДЮСШ з веслування на байдарках і каное	Кошти місцевого бюджету	15,0	Спортивні човни (К-1) – 2шт
Загальна сума		106 643	

Начальник відділу
у справах молоді і спорту



М. Козар